
T.C.

HAZÎNE VE MALİYE BAKANLIĞI
Strateji Geliştirme Başkanlığı

Sayı : 19809844-610- J2S/Q9/-2.0İ3
Konu : 7/3456 Esas Sayılı Soru Önergesi

Türkiye büyük mîllet meclîsi başkanliğina

ilgi ; 31/08/2023 tarihli ve E-43452547-I20.07.04- 1275335 sayılı yazınız.

îlgi yazımz ekinde alınan Ankara Milletvekili Sayın Umut AKDOGAN'a ait 7/3456
esas sayılı yazılı soru önergesine ilişkin olarak, Bakanlığımız tarafından hazırlanan cevap metni
ektedir.
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Ankara Milletvekili Sayın Umut AKDOĞAN'a Ait 7/3456 Esas Sayılı Soru
Önergesine İlişkin Olarak Hazine ve Maliye Bakanlığı Cevap Metni

Sayın Umut AKDOĞAN, öncelikle şahsıma yönelik olarak Bakanlığımıza sunduğunuz
yazılı soru önergeniz için teşekkür ederim.

Özelleştirme İdaresi Başkanlığı tarafından gerçekleştirilen uygulamalar çerçevesinde
işletme hakkının devri yoluyla özelleştirilen limanlar ile ilgili olarak, 28.12.2022 tarihli Resmi
Gazete'de yayımlanan 7429 sayılı Elektrik Piyasası Kanunu ile Bazı Kanunlarda ve 375 Sayılı
Kanun Hükmünde Kararnamede Değişiklik Yapılmasına Dair Kanunla 4046 sayılı
Özelleştirme Uygulamaları Hakkında Kanuna eklenen Geçici 31'inci madde kapsamında; 19
liman işleticisinden 13'ü işletme hakkı süresinin uzatılmasına ilişkin başvuruda bulunmuştur.

Başvuruda bulunan bu 13 işleticiden 8'i ile işletme hakkı süresinin 19 yıl uzatılmasına
ilişkin ek sözleşme imzalamıştır. Bu firmalar Alanya Limanını işleten Alidaş Alanya Liman
İşletmeleri Denizcilik Turizm Tic. ve San. A.Ş., Antalya Limanını işleten Ortadoğu Antalya
Liman İşletmeleri A.Ş., Çeşme Limanını işleten Ulusoy Çeşme Liman İşletmesi A.Ş., Giresun
Limanını işleten Giresunport Liman İşletmeciliği A.Ş., Kuşadası Limanını işleten Ege Liman
İşletmeleri A.Ş., Marmaris Limanını işleten Marmaris Liman İşletmeciliği A.Ş., Salıpazarı
Limanını işleten Galataport İstanbul Liman İşletmeciliği ve Yatırımları A.Ş. ve Sinop Limanını
işleten Si Port Sinop Liman İşletmesi A.Ş.'dir. Diğer 5 işleticiden 4'ü verilen süre içerisinde
sözleşme imzalanması için başvuruda bulunmamış olup l'i ise Kanun'da öngörülen
yükümlülüklerini yerine getirmediği için sözleşme imzalanamamıştır.

Diğer taraftan. Özelleştirme İdaresi Başkanlığı özelleştirme uygulamalarım şeffaf bir
şekilde kamuoyuna açık olarak gerçekleştirmektedir. Bu kapsamda, özelleştirme
uygulamalarına ilişkin detaylı bilgiler, Özelleştirme İdaresi Başkanlığının (www.oib.gov.tr)
intemet adresinde yayımlanmakta ve kamuoyu ile paylaşılmaktadır.
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